

# СИРЕНЕВАЯ ПОЛОСА



Газета создана школьным Медиа-центром при поддержке Совета старшеклассников.

## СОДЕРЖАНИЕ:

- 2-4 События месяца: прошли, отремели, запомнились
- 5 События месяца: «Где чисто, там и душа радуется!»
- 6 События месяца: профориентация
- 7 Тема номера: «День космонавтики!»
- 8 История создания Георгиевской ленточки. Правила ношения ленты.

На обложке: отряд «135 Высота»



Вот и настала последняя четверть в этом учебном году! Это заключительная четверть - четверть подведения итогов! Чему научились за этот учебный год, что полезного сделали, чего достигли, в чем преуспели, а в чем надо подтянуться - какие итоги будут в конце учебного года зависит только от вас: учеников! Желаем всем здоровья, терпения, благоразумия и конечно же - эмоционального весеннего вдохновения!

## НАУКА. ОБРАЗОВАНИЕ.

Завершился финальный этап Краевого конкурса исследовательских работ «Юные исследователи Алтая», который проходил на базе КГБУ ДО «Алтайский краевой детский экологический центр».

Так, ученик 3 А класса Александров Владимир, руководитель Блинова Татьяна Петровна, занял 2 место со своей исследовательской работой в номинации «Естественно-научная (неживая природа)»!

Ученик 1 Г класса Фоминов Роман, руководитель Булгакова Ирина Александровна, награждён почётным 3 местом в номинации «Естественно-научная».

Мы поздравляем ребят и их руководителей с результатом и желаем дальнейших успехов в исследованиях!



Всероссийская военно-патриотическая игра «Зарница 2.0» прошла в Барнауле, в которой приняли участие 19 команда города. Отряд Первичного отделения «135 Высота», принял участие в муниципальном этапе, под руководством советника директора по воспитанию Глушковой Е.А.

Наши Первые отличились в оказании первой медицинской помощи, знаниях истории страны, а также в строевой подготовке! Это был первый опыт наших Первых в таких мероприятиях. И мы от всей души благодарим Онищенко Дмитрия Юрьевича и Рупасова Павла Вячеславовича за строевую подготовку ребят! Мы гордимся нашими учениками! Важно не место, важно навыки, которые наши ребята приобрели. И на следующий год мы обязательно вернемся!





# События месяца: прошли, оттремели, запомнились.



17 апреля, на базе Гимназии №123, состоялся конкурс инсценированной военной песни «Непобедимая и легендарная», посвященный 79 годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Команда учащихся 4В класса, под руководством классного руководителя Романенко И.Г. приняли участие в конкурсе. Ребята подготовили и исполнили песню «Закаты алые». Так, совместно с советником директора по воспитанию Глушковой Е.А. была подготовлена хореографическая композиция.

Наши ребята достойно показали выступление и были отмечены дипломом за участие! Поздравляем наших учеников и педагогов!



С 17-19 апреля в городе Москва проходил Всероссийский конкурс «История местного самоуправления».

Этот конкурс собрал 863 участника из 73 субъектов РФ. Учащиеся нашей школы Соколов Богдан, Харитоновна Виктория, Юдакова Галина представили Барнаул на этом конкурсе!

В своей номинации Харитоновна Виктория заняла 2 место, Юдакова Галина заняла 3 место! Поздравляем ребят и их научного руководителя Велеву Александру Александровну с блестящей победой!!!!





# События месяца: прошли, оттремели, запомнились.

3 апреля наши девочки и мальчики достойно выступили на соревнованиях по стритболу.

Очень хороший результат для общего зачёта соревнований среди школьных спортивных клубов.

Не смотря на дождливое утро, ребята из ШСК «Астра» показали прекрасные результаты в лёгкой атлетике.

Сразу после лёгкой атлетики состоялся и завершился заключительный этап соревнований «Игр ШСК»

Выход в play-off, пенальти, упорная борьба и наша футбольная команда под руководством Александра Алексеевича заняла призовое 3 место!!!

В составе команды участники, которые выступали в лёгкой атлетике и городском турнире по футболу. Отличная получилась проверка на выносливость Молодцы, парни! Вы настоящие спортсмены. И ваше спортивное упорство и мастерство привели к прекрасному результату!



3 апреля прошел смотр песни и строя среди МОО Индустриального района г. Барнаула, в котором приняла участие команда нашей школы, под руководством П.В. Рупасова и заняла почетное третье место!

Мы от всей души поздравляем наших ребят и руководителя команды с достойным результатом!







Веселей давай, народ!  
Грабли, метлы и вперед!  
На субботнике с охотой  
Много сделаем работы!  
Всё покрасим, приберём,  
В вид достойный приведём!  
В.В. Маяковский

Весна всегда начинается с первых ручейков, яркого солнца и хорошего настроения. А еще весна всегда связана с проведением субботника по благоустройству территории школы и прилегающей территории. Для нашей школы субботник – неотъемлемая часть общешкольной жизни.

## 22 апреля - Всемирный День Земли

Регулярно во время празднования призывают всех неравнодушных людей внести свой посильный вклад: убрать мусор, посадить дерево или цветок. Каждый человек может сделать что-то полезное: стать волонтером, бережно расходовать ресурсы.

А ведь где чисто, там и душа радуется!





26 апреля 2024 года, был проведен профориентационный поход в офтальмологическую поликлинику – это уникальная возможность для учащихся 10Б класса познакомиться с миром медицины и специализацией офтальмологии.

Такой опыт не только расширяет кругозор школьников, но и помогает им принять более осознанное решение относительно выбора своего будущего профиля.

Подобные мероприятия проводятся с целью ознакомления учащихся с основными аспектами профессии офтальмолога, их обязанностями, техническими аспектами работы и возможностями карьерного роста.

Посещение офтальмологической поликлиники позволяет школьникам увидеть, как проходит прием пациентов, какие методы диагностики используются, а также какие процедуры проводятся для лечения заболеваний глаз.

В ходе профориентационного похода ученики могут пообщаться с профессионалами данной области медицины, задать им интересующие вопросы, а также рассмотреть возможность пройти стажировку или практику в офтальмологической поликлинике. Такой практический опыт позволяет школьникам лучше понять, насколько им интересна данная специальность и есть ли у них потенциал для успешной карьеры в этой области.

Кроме того, посещение офтальмологической поликлиники может помочь учащимся осознать важность заботы о здоровье глаз, правильного режима работы и отдыха, а также профилактики заболеваний глаз. Это, в свою очередь, повысит уровень информированности и ответственности школьников по отношению к своему здоровью. Таким образом, профориентационный поход в офтальмологическую поликлинику – это не только интересное и познавательное мероприятие, но и важный этап в процессе выбора будущей профессии для учащихся 10 классов. Познакомившись ближе с работой офтальмологов, школьники могут принять более обдуманное решение относительно своего профессионального пути и стремиться к достижению своих целей в медицинской сфере.



# Тема номера: «День космонавтики»



Во 2Е классе прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню космонавтики.

В конкурсах ребята проявили свою смелость, смекалку, знания, трудолюбие и упорство. Ученики справились с самыми необычными испытаниями: собрали ракету для запуска в космос, соорудили скафандр для космонавта, побывали на космическом обеде в невесомости.

Каждая команда показала умение сплоченно трудиться и добиваться цели.

Справедливое родительское жюри по достоинству оценило старания ребят.

12 апреля 1961 года весь мир был потрясен сообщением о начале новой эры космических полетов — советский космонавт Юрий Гагарин облетел планету Земля на орбитальном космическом корабле «Восток». Ежегодно 12 апреля в России отмечается День космонавтики.

Ежегодно ко Дню Космонавтики проводятся классные часы. Так, президентом школы Титаренко Норой была организована «КосмоВикторина», был организован кинолекторий «Время Первых», советник директора по воспитанию Глушкова Екатерина Андреевна совместно с бойцами Юнармейского отряда «135 Высота» (руководитель Онищенко Д.Ю.) приняли участие в акции «Подари открытку». Первичное отделение Движения Первых нашей школы провели викторину для ребят, а также помогли оформить выставку работ. Сегодня на экранах школы идут познавательные видео, посвященные Дню космонавтики, а школьный медиацентр подготовил информационные карточки в школьной группе.

Вот интересно и насыщенно проходит День космонавтики в нашей школе!





# История создания Георгиевской ленточки

История возникновения этого символа победы уходит своими корнями в 18 век, когда был учрежден орден Георгия. Орден был разделен на 4 класса. Первая степень ордена имела три знака: крест, звезду и ленту, состоящую из трех черных и двух оранжевых полос, которая носилась через правое плечо под мундиром. Вторая степень ордена также имела звезду и большой крест, который носился на шее на более узкой ленте. Третья степень – малый крест на шее, четвертый – малый крест в петлице.

Черно-оранжевые цвета Георгиевской ленты стали в России символом военной доблести и славы. Георгиевская лента присваивалась также некоторым знакам отличия, жалуемым воинским частям, – Георгиевским серебряным трубам, знаменам, штандартам. Многие боевые награды носились на Георгиевской ленте, или она составляла часть ленты.

В 1806 году в русской армии были введены наградные Георгиевские знамена. В навершии знамени помещался Георгиевский крест, под навершием повязывалась черно-оранжевая лента с кистями.

В 1855 году, во время Крымской войны, темляки георгиевских цветов появились на наградном офицерском оружии. Золотое оружие, как род награды, было не менее почетно для русского офицера, чем орден Георгия.

Георгиевские ленты в своем первоначальном виде присутствовали в Русской императорской армии до самого конца ее существования.

В годы Великой Отечественной войны, продолжая боевые традиции русской армии, 8 сентября 1943 года был учрежден орден Славы трех степеней. Его статус, так же, как и желто-черная расцветка ленты, напоминали о Георгиевском кресте. Затем Георгиевская лента, подтверждая традиционные цвета российской воинской доблести, украсила многие солдатские и современные российские наградные медали и знаки.

2 марта 1992 года Указом Президиума Верховного Совета России «О государственных наградах РФ» было принято решение о восстановлении российского ордена Святого Георгия и знака отличия «Георгиевский крест».

И вот весной 2005 года на улицах российских городов впервые появилась «Георгиевская ленточка». Эта акция родилась стихийно, выросла она из интернет-проекта «Наша Победа», главной целью которого была публикация историй и фотографий времен Великой Отечественной войны. Ленточка стала своеобразным атрибутом торжественных мероприятий, традиционных встреч с ветеранами, праздничных гуляний во многих городах Российской Федерации.

## История создания георгиевской ленты



«Первые» знают, как носить Георгиевскую ленту!



Над выпуском работали: советник директора по воспитанию Глушкова Е.А., учителя и учащиеся МАОУ «СОШ № 135»

Руководитель медиа-центра: Романенко Ирина Григорьевна

<https://sosh135brn.gosuslugi.ru>  
<https://t.me/school135brn>